

令和 6 年 6 月 24 日付け札幌市告示第 2407 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 6 年（2024 年） 6 月 28 日

札幌市長 秋元 克広

記

1 訂正内容

告示文「3 参加資格」欄の文言を以下のとおり訂正する。

- ・誤：以下のすべての要件に該当する者に限る。なお、複数者が協力して参加することも可とし、その場合、(7)については構成員のいずれかが要件を満たせばよい。また、契約の相手方は代表者（構成員のいずれか 1 者）とし、他の構成員は協力者となる。
- ・正：以下のすべての要件に該当する者に限る。なお、複数者が協力して参加することも可とし、その場合、(5) 及び (6)については構成員のいずれかが要件を満たせばよい。また、契約の相手方は代表者（構成員のいずれか 1 者）とし、他の構成員は協力者となる。

2 担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条 2 丁目 札幌市役所本庁舎 5 階
札幌市まちづくり政策局 都市計画部 地域計画課 調整担当
電話：011-211-2545